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2017 전주김장투어



▪ 기 간 : 2017. 11. 4(토) ~ 5(일)

▪ 장 소 : 전주김치문화관

▪ 주 제 : 재밌는 김장, 맛있는 김치, 행복한 나눔

▪ 주관 : 농림축산식품부, 전라북도, 전주시

▪ 주최 : 명품김치산업화산업단, 전주김치문화관

개요 1



1) 홍보

홍보 결과보고 2

형태 : 

• 오프라인 : 현수막, 포스터 제작

• 온라인 : 페이스북 & 인스타그램 카드형 콘텐츠 제작
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1) 홍보

홍보 결과보고 2
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제작 건수 : 7건

타겟 : 

1. 연령 : 20대 이상

2. 지역 : 전라북도 거주자

3. 유치원 이상 자녀를 둔 부모

4. 기혼자

→ 14,523명 도달



2) 분석

참가자 분석 2

8(18.6%)

7(16.2%)

17(39.5%)

11(25.5%)

구분

1인 2인 3인 4인이상

20(41.6%)

10(20.83%)

18(37.5%)

참가자

4일오후 5일오전 5일오후



2) 분석 - 참가자 유입

참가자 분석 2

24(50%)

5(10.4%)

11(22.9%)

3(6.3%) 5(10.4%)

참가하게된경로

SNS 현수막, 포스터 지인소개 라디오등 기타



2) 분석 – 만족도 조사

만족도 설문조사 2

참가자 48팀 중 26팀 응답 (응답률 약 54.16%)

설문지 양식 - 링크

기본 조사

1. 참여 구성이 어떻게 되십니까

2. 참여 한 날짜는 어떻게 되십니까

3. 귀하는 어떤 사람과 함께 요리체험관에 오게 되셨나요

4. 귀하의 자녀 구성은 어떻게 되십니까 (복수선택 가능)

5. 귀하의 거주지는 어디십니까 (ooo도 oo시까지만)

만족도 조사

1. 전주김장투어가 전체적으로 만족스러웠다

2. 전주김장투어를 쉽고 편하게 찾아올 수 있었다

3. 전주김장투어의 '진행자'가 만족스러웠다

4. 전주김장투어의 '진행순서'가 만족스러웠다

https://goo.gl/forms/zSVntyanYJl3M1Mo2
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설문지 양식 - 링크

체험 만족도 조사

1. 전주김장투어가 재미 있었다

2. 전주김장투어에 사용된 재료가 만족스러웠다

3. 전주김장투어의 음식(수육, 부침개 등)이 만족스러웠다

4. 전주김장투어의 체험이 다양했다

5. 전주김장투어가 전주김치의 이해도를 높이는데 도움이 됐다

6. 전주김장투어가 교육적 효과가 있다

7. 전주김장투어가 가격이 적절했다

8. 다음에도 전주김장투어에 참여하겠다

9. 다른 사람에게 전주김장투어를 권유하겠다

10. 기타 의견

https://goo.gl/forms/zSVntyanYJl3M1Mo2


2) 분석 – 만족도 조사 결과
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참가자 48팀 중 26팀 응답 (응답률 약 54.16%)

전주, 23, 82%

군산, 1, 3%

익산, 1, 4%

완주, 3, 11%

참가자거주지

전주 군산 익산 완주
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2) 분석 – 만족도 조사 결과

만족도 설문조사 2

기타 의견

1. 김장김치가 맛있었어요~따로 구입도 하고싶네요

2. 홍보를 더 많이 해서 사람들이 더 많이 참여하면 좋겠다. 

3. 배추김치에 갓김치정도 옵션으로 2가지정도하시고

4. 처음 해본 김치담그기 , 어렵지않게 체험할수 있게 준비되어있어서 재밌

게 했구요. 다들 김치 맛있다고 좋아했고

5. 배추김치와 한가지더 갓김치등 2가지로하고 가격을 조금 더해서요..

6. 김장체험말고도 여러가지 다른 여러가지김치에 대한행사도 좋을듯해요.

7. 체험으로 그치지말고 실제 김장을 했으면 좋겠어요.

8. 매우 만족함.

9. 아이들과 함께하는거라 탁자보다는 바닥이 더 좋지않았을까 싶어요

10. 기증한 김장이 정확히 어느 곳(기관,계층)에 도움이 될 것인지 안내가 있

었으면 좋겠다

11. 강의한 선생님과 같은 김치체험이 아니었다 재료가 다 섞여서 와서 비비

기만 했으니까 강의만 따로 요청한 느낌

12. 교재준비 미흡

13. 쌀쌀한날씨에밖에서 김장설명이 넘길어서 설명은실내에서....

14. 계절별 김치체험도 좋을것 같아요


